

Школа мини-футбола

Общеразвивающие программы
«Кожаный мяч», «Мини-футбол», «Красносёлочка» и
«Футбол - МиКС»
2020-2021 учебный год
Руководитель Михайлов С.Ю.



Несомненно, мини-футбол – один из приоритетов школьного спортивного клуба «Рекорд». Первыми пробуют себя в новом виде спорта ученики начальных классов, как мальчики так и девочки, для которых открыто специальное объединение «Футбол МиКС». Переходя из класса в класс, новички постепенно обретают специфические футбольные умения, объединяются в успешные команды, выступающие затем в турнирах всех уровней -от муниципального до Всероссийского. В 2019 учебном году чемпионами Санкт-Петербурга впервые стали старшие юноши ГБОУ СОШ №270, завоевавшие право выступать в школьном мини-футбольном финале Всероссийского турнира «Мини-футбол – в школу » в Москве









Победы, кубки, дипломы, медали... Минувший спортивный футбольный год не поспешил на награды для девочек из нашей «Красносёлочки». Команда стала лучшей в регионе в обеих главных футбольных дисциплинах среди школьниц Санкт-Петербурга по мини-футболу и футболу на траве. «Красносёлочка» - участник всероссийских финалов в Москве, Салавате и Сочи. Сегодня «Красносёлочка» - это признанный бренд не только ГБОУ СОШ №270 и Красносельского района, но и всего школьного футбола города на Неве

